



Zápis z jednání k přípravě strategie CLLD pro programové období 2021-2027 OPZ+

28. dubna 2022 13:00 – 14:00 hod, kancelář MAS

Přítomni: Šárka Hochbergrová – Obec Horní Branná, Luboš Zimmermann – Obec Horní Branná,
Tomáš Hájek – Obec Poniklá, Dana Kubínová – Obec Poniklá

Anna Chvalina Hančová – vedoucí pracovník SCLLD
Lucie Zelinková – programový manažer OPZ

Zapisovatel: Lucie Zelinková

Ověřovatel: Anna Chvalina Hančová

Zahájení a představení

Ing. A. Chvalina Hančová informovala o možnosti realizovat tzv. deštníkové projekty OPZ+ na období 2021-2027 (v průběhu celého období, max 2 navazující projekty, 1. projekt na 3 roky). Z provedeného šetření v území, v souladu s výstupy koncepční části SCLLD MAS „Přidte pobejt!“ na období 2021-2027 vyplývá, že je potřebné podporovat komunitu prostřednictvím sociálních služeb mimo režim zákona a komunitních aktivit spočívajících v propojování, síťování a posilování sounáležitosti cílových skupin s územím MAS.

Dále prezentovala výstupy z projednání ze dne 3. 3. 2022 v Jilemnici a ze 7. 4. 2022 v Rokytnici n. J.

KOMUNITNÍ NÁVŠTĚVY

Komunitní práce jako nadstavba poskytovaných sociálních služeb v Jilemnici - neformální rozhovory (= naslouchání potřebám cílových skupin, informace o nabízených sociálních službách v území, informace o dění v komunitě, čtení, hraní her, popovídání, informace o okolí – slevy...), tak aby nedošlo k duplicitě činností s poskytovatelem profesionální pečovatelské služby.

KOMUNITNÍ PROGRAMY

Organizování komunitních programů pro seniory i těch mezigeneračních s cílem posílení sounáležitosti.

Zapojení pracovníci budou zaměstnáni v MAS v režimu PS, DPČ nebo DPP

Po společné diskusi, zástupci obce Horní Branná projeví zájem pouze o komunitní programy – pro seniory i mezigenerační, o které byl dříve velký zájem a nyní je tradice přerušena. Zástupci obce Poniklá výše uvedené projednají a budou MAS informovat začátkem příštího týdne. Předpokladem je zapojení do obou aktivit.

Zapisovatel: L. Zelinková *Zelinková*

Ověřovatel: A. Chvalina Hančová *A Chvalina Hančová*